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Ata da 73ª Reunião Conjunta das Comissões Permanentes da 4ª Sessão Legislativa Ordinária 

da 34ª Legislatura, realizada pela Comissão de Legislação e Justiça, pela Comissão Finanças, 

Orçamento e Tomada de Contas e pela Comissão de Obras e Serviços Públicos Municipais no 

dia 13 de fevereiro de 2020, quinta-feira, na Câmara Municipal de Lima Duarte, MG.  

 

Às treze horas e cinquenta minutos do dia treze de fevereiro de dois mil e vinte, na Sala de 

Reuniões, reúnem-se a Comissão de Legislação e Justiça, a Comissão de Finanças, Orçamento 

e Tomada de Contas e a Comissão de Obras e Serviços Públicos, com a presença dos 

Vereadores Aristides dos Reis de Magalhães, Donizete Martins de Aguiar, Fábio Pereira 

Vieira, Geraldo Fonseca Neto, Jerônimo Sebastião de Oliveira, João Batista de Moura Júnior, 

José Jayme Carvalho da Cunha, Mário Carvalho Delgado Júnior e Rogério Ferreira dos 

Santos. Presente na reunião o Presidente da Câmara, Vereador Marcelo Rodrigues de Freitas e 

a Assessora Parlamentar. Declarada aberta a reunião pelo Presidente da Comissão de 

Legislação e Justiça, faz-se a leitura da ata da 72ª reunião de comissões que é declarada 

aprovada. Imediatamente passa-se à leitura dos Projetos em pauta: Projeto de Lei Ordinária 

de Iniciativa do Poder Legislativo nº 11/2019, que “Dispõe sobre denominação de 

logradouro público no perímetro urbano”; PLOL nº 01/2020, que “Dispõe sobre a fixação 

dos subsídios do prefeito e vice-prefeito do Município de Lima Duarte, para o quadriênio 

2021 a 2024”; PLOL nº 02/2020, que “Dispõe sobre a fixação dos subsídios dos Secretários 

do Município de Lima Duarte, para o quadriênio 2021 a 2024”; PLOL nº 03/2020, que 

“Dispõe sobre a concessão de revisão geral anual dos subsídios dos Vereadores”; PLOL nº 

04/2020, que “Dispõe sobre a concessão de revisão geral anual da remuneração dos 

Servidores Públicos Municipais do Poder Legislativo”. Projetos de Lei Ordinária de 

Iniciativa do Poder Executivo nº PLO nº 45/2019, que “Dispõe sobre a cessão onerosa dos 

direitos creditórios provenientes dos atrasos das transferências obrigatórias devidas pelo 

Estado de Minas Gerais.”; PLO nº 46/2019, que “Autoriza o Poder Executivo a contratar 

operação de crédito com o BANCO DO BRASIL S.A., e dá outras providências”; e PLO nº 

48/2019, que “Institui o Programa de Doação de Lotes Urbanos a famílias de baixa renda e 

dá outras providências”. Em relação aos projetos em pauta nesta data, PLO nº 11/2019, é 

feita análise técnica e esclarecidas as dúvidas existentes. Os relatores apresentam primeiro 

relato, que é aprovado pelo demais membros das comissões e tornado parecer. Referido 

parecer será encaminhado para Plenário para subsidiar a primeira discussão e votação do 

projeto. Em relação aos PLOL nº 01, 02, 03 e 04/2020, é feita análise técnica pelo assessor 

contábil e esclarecidas as razões dos valores apontados nos projetos. A assessora parlamentar, 

após análise técnica, esclarece as dúvidas existentes. Os relatores apresentam primeiro relato 

de cada projeto, que são aprovados pelo demais membros das comissões e tornado parecer. Os 

pareceres serão encaminhados para Plenário para subsidiar a primeira discussão e votação dos 

projetos. Em relação aos PLO nº 45/2019 e PLO nº 46/2019, aguarda-se a realização de 

audiência pública. Em relação ao PLO nº 48/2019, aguarda-se resposta ao ofício que foi 

encaminhado ao Prefeito. Nada mais havendo a tratar, encerra-se a reunião às quinze horas e 

dez minutos. A presente Ata será assinada pelos presentes e publicada no Quadro de Aviso 

desta Casa e no endereço eletrônico. 

 

 

- original devidamente assinado a disposição de qualquer cidadão na Câmara Municipal de 

Lima Duarte, na forma prevista - 


